

Протокол

консультационной встречи по Проекту будущего расширения -
Проекту управления устьевым давлением ТОО «Тенгизшевройл»

Место проведения: Атырауская область, Жылыойский р-н, п. Косчагил, дом культуры

Дата и время: 10 октября 2018 г.

10:00 - 11:30 ч.

С. Баселов, аким села Косчагил, открыл встречу, поприветствовал жителей и проинформировал о том, что ТОО «Тенгизшевройл» (ТШО) представит информацию о Проекте будущего расширения - Проекте управления устьевым давлением (ПБР-ПУУД). Далее он передал слово Р. Артыгалиеву.

Р. Артыгалиев, генеральный менеджер по связям с правительством и общественностью ТШО, проинформировал участников о том, что ТШО продолжает ежегодные консультационные встречи с населением Атырауской области. Была озвучена цель встречи - предоставить обновленную информацию о прогрессе работ по ПБР-ПУУД ТШО, услышать мнения общественности касательно ТШО и проекта. Он подчеркнул, что данная встреча не является общественными слушаниями. Было озвучено, что будет представлена презентация о проекте, затем состоится сессия вопросов и ответов, и, если присутствующие желают задать вопросы письменно, то они могут использовать специальные формы, предоставленные каждому участнику. Р. Артыгалиев отметил, что в дальнейшем, при возникновении вопросов, можно будет обращаться к ТШО по контактам, которые предоставлены всем присутствующим в раздаточных материалах.

Касательно плана мероприятий по предыдущей встрече Р. Артыгалиев отметил, что после встречи представители ТШО связались с участниками и предоставили им ответы на их вопросы.

Далее, согласно повестке выступил Нуртас Кенганов, менеджер нормативно-правового отдела ПБР-ПУУД, с презентацией о ТШО и ПБР-ПУУД.

Р. Артыгалиев предоставил населению статус проекта по строительству спорткомплекса в с. Косчагил. Было отмечено, что в 2017 г. акимат Атырауской области исключил данный проект из списка проектов, осуществляемых в рамках социальной программы «Игилик». Но недавно проект строительства спорткомплекса был снова включен в программу. В настоящее время готовится документация, необходимая для начала строительства спорткомплекса.

Затем состоялась сессия вопросов и ответов.

А. Байжумиев: Будет ли построен второй детский сад? Построенный детский сад – на 160 мест, а в настоящее время в очереди 400 детей. Как можно получить строительные отходы с Тенгиза? У нас были сложности с вывозом, просим помочь. Нам ответили, что для вывоза необходима специальная машина.

Р. Артыгалиев (ТШО): С машиной ТШО помочь не может, просим обратиться с данным запросом в акимат. Вы можете вывозить строительные отходы и по выходным дням. Прошу подойти после встречи к нашим представителям, они помогут вам скоординировать отгрузку. Касательно строительства детского сада, просим направить запрос в акимат Атырауской области через акимат Жылыойского района, для того чтобы включить проект в программу «Игилик».

С. Баселов (акимат): Акимат может предоставлять машину жителям в выходные дни.

С. Баселов (акимат): Просим вашего содействия в очистке дороги от Косчагил до Тенгиза. У акимата есть компания, предоставляющая услуги по очистке дороги. Может ли ТШО также нанять подрядную организацию?

Р. Артыгалиев (ТШО): Мы рассмотрим данный запрос и сообщим о принятом решении.

С. Баселов (акимат): ТШО посадил около 70 тысяч саженцев в Тенгизе. Какое количество саженцев принялось?

Г. Шарипова (ТШО): Всего лишь 2% – 1 500 саженцев.

Р. Артыгалиев (ТШО): Из-за особенностей почвы деревья на территории Тенгиза не растут. ТШО передаст саженцы акимату Жылыойского района для посадки на территории населенных пунктов. В настоящее время ожидаем утверждение соответствующих органов.

С. Баселов (акимат): Будет ли поставаться техническая вода в следующем году? Идет прокладка труба с большим диаметром, какова будет польза для населения? Будет ли оставлен отвод для нашего села?

Р. Артыгалиев (ТШО): ТШО продолжит поставку технической воды в с. Косчагил. Но, как и прежде, будут периоды остановки подачи воды по техническим причинам.

С. Баселов (акимат): Просим помочь с установкой накопителя технической воды, это поможет обеспечить бесперебойную поставку воды для населения.

Р. Артыгалиев (ТШО): Мы рассмотрим Ваш запрос. Но прошу Вас направить запрос в акимат Атырауской области для рассмотрения возможности включения проекта в программу «Игилик».

Ж. Сатыбалдиев: Молодежь района не трудоустроена. Они работают пару месяцев в подрядных организациях и затем их сокращают. Принимает ли ТШО на работу местных молодых специалистов?

К. Жолдасбаев (ТШО): Открытые вакансии ТШО публикуются на вебсайте ТШО в разделе «Карьера». Резюме принимаются только в электронной форме. При подаче резюме необходимо предоставлять все требуемые данные. В обратном случае ваш заявка не будет

рассмотрена. Подрядные организации проекта публикуют открытые вакансии на вебпортале ENBEK.kz. Для трудоустройства на проекте ПБР-ПУУД необходимо зарегистрироваться на вебпортале, следить за открывающимися вакансиями и подавать на подходящие вакансии.

Завершение

Р. Артыгалиев поблагодарил всех за участие и отметил, что консультационные встречи с общественностью будут проходить ежегодно до окончания проекта.

Краткий перечень вопросов

На основе проведенной консультационной встречи и вопросов, полученных в письменной форме, ниже предоставлен краткий перечень проблем и вопросов, поднятых участниками встречи в с. Косчагил:

- Социальные проекты;
- Озеленение;
- Поставка технической воды;
- Трудоустройство.